



Anwesend: Markus, David E., David S., Lugggi, Tobi, Marei, Erik, Jannik, Leon, Sascha, Krystof, Manuel, Adin, Jonas

Protokoll: Tobi

Beginn: 13:05 Uhr

Ende: 13:51 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Berichte
 - 1.1 stuvus
 - 1.2 StuPa
 - 1.3 FakRat
 - 1.4 StuKo
- 2 Bindegerät
- 3 Motor Kaffeemaschine
- 4 1. Lesung Finanzantrag für Auerboxen über 120 € aus FG-Mitteln
- 5 1. Lesung Finanzantrag für Messer über 20 € aus FG-Mitteln
- 6 1. Lesung Finanzantrag für Faltpavillon über 350 € aus FG-Projektmitteln
- 7 1. Lesung Finanzantrag für Büroverbrauchsmaterialien über 20 € aus FG-Mitteln
- 8 Semesterhauptversammlung
- 9 Schnuppersitzung
- 10 Vorbereitung TdW
- 11 Weitere ESE Events
- 12 Termine

zu TOP 1 Berichte

zu TOP 1.1 stuvus

Zur stuvus-Sitzung: siehe letztes Protokoll vom 3.4.

stuvus WE war und Workshop-Ergebnisse werden in den kommenden Tagen zur Verfügung gestellt.

zu TOP 1.2 StuPa

Wahlen stehen an. Wer sich fürs StuPa aufstellen lassen möchte: siehe kommende Mails oder bei Interesse in HdS nachfragen.

zu TOP 1.3 FakRat

Wahlen stehen an und wir müssen wieder 8 Personen aufstellen. Meldet euch! Eine gemeinsame Liste mit FIUS und MSV wird danach erstellt.

zu TOP 1.4 StuKo

Ist am 3.5.

zu TOP 2 Bindegerät

Gibt es Updates? Wer kümmert sich drum? LUGGGI kümmert sich drum.



zu TOP 3 Motor Kaffeemaschine

Der Motor unserer Kaffeemaschine ist hinüber, wir bekommen einen neuen.

zu TOP 4 1. Lesung Finanzantrag für Auerboxen über 120 € aus FG-Mitteln

Wir brauchen mehr Auerboxen, um Zeug zu lagern. Außerdem ist es wichtig, Boxen zu haben, die sich farblich von den anderen abheben und dem Gebrauch für Lebensmittel vorenthalten sind. Versand: 6,95 € unter 250 € Bestellwert

- EG 43/22, pro Stück: 8,09 €, Kauf von 6 Stück
- E2, pro Stück: 13,38 €, Kauf von 2 Stück
- Deckel, pro Stück: 4,28 €, Kauf von 2 Stück

Abstimmung:

- Dagegen: 0
- Enthaltung: 1
- Dafür: Rest

zu TOP 5 1. Lesung Finanzantrag für Messer über 20 € aus FG-Mitteln

Wir haben nur zwei von diesen praktischen Messern mit Wellenschliff, mit denen man Brötchen, Gemüse etc. schneiden kann. Für kommende Veranstaltungen wären mehr Messer von der Sorte gut.

Abstimmung:

- Dagegen: 0
- Enthaltung: 3
- Dafür: Rest

zu TOP 6 1. Lesung Finanzantrag für Faltpavillon über 350 € aus FG-Projektmitteln

Bei der ESE haben wir festgestellt, dass plötzlich eintretender Regen sehr ungeschickt sein kann, wenn Teile der Veranstaltung unter freiem Himmel sind. Das beschränkt sich aber nicht nur auf die ESE. Da so kurzfristig dann ein Ausleihen von Pavillons von stuvus oder anderen FG nicht mehr möglich ist, brauchen wir einen eigenen. Vorschlag:

- Alle 4 Seiten verschließbar, Stahl: <https://www.profizelt24.de/faltpavillon/581830.html> (UVP 290 €)
- Nur 2 Seiten verschließbar, Alu: <https://www.profizelt24.de/faltpavillon/59015.html> (UVP 320 €, aufgrund eines Sonderangebots wäre hier Orange sogar billiger)

Beide Modelle können an den Füßen und mit Abspannseilen im Erdboden verankert werden.

Abstimmung:

- Dagegen: 0
- Enthaltung: 3
- Dafür: Rest

zu TOP 7 1. Lesung Finanzantrag für Büroverbrauchsmaterialien über 20 € aus FG-Mitteln

Wir benötigen verschiedene Büroverbrauchsmaterialien:

- Hängelochstreifen



- 2 normale Spitzer (insbesondere für Bleistifte)
- Tesarollen für großen schwarzen Abroller

Abstimmung:

- Dagegen: 1
- Enthaltung: 3
- Dafür: Rest

zu TOP 8 Semesterhauptversammlung

Dieses Semester müssen wir wieder eine Semesterhauptversammlung halten. Diese muss mit 2 Wochen Vorlauf angekündigt werden und sollte mit einer normalen Fachschaftssitzung kombiniert werden. Es werden alle Posten neu gewählt (FG-Sprecher sowie Finanzer). Bitte meldet euch zeitnah wenn ihr euch aufstellen wollt. Die Semesterhauptversammlung findet am 6.5.2024 statt. Einladung kommt noch.

zu TOP 9 Schnuppersitzung

Dabei soll die Position der Fachschaft, die Aufgaben sowie eine ausführlichere Erklärung der Inhalte der Topics da sein. Im Anschluss soll eine normale Sitzung stattfinden, bei der (oder nach der) es dann Pizza gibt. Sie soll auf 2. und 4. Semester abzielen. Diese soll am 22.4. stattfinden. Werbung per Mail, Webseite und Instagram jetzt und nächste Woche nochmal.

zu TOP 10 Vorbereitung TdW

Vorbesprechung mit Renate am 18. April. Vorher Sammlung von Ideen/wichtigen Punkten im Wiki. Der TdW findet in diesem Jahr am 8. Juni statt.

zu TOP 11 Weitere ESE Events

Mi. 17.4. : Spiele-Abend im AR

zu TOP 12 Termine

- 15.04.2024: Nächste FS-Sitzung
- 17.04.2024: Spieleabend für die Master-Erstis im Arbeitsraum
- 18.04.2024: Vorbesprechung TdW mit Renate
- 22.04.2024: Schnuppersitzung
- 06.05.2024: Semesterhauptversammlung